



23 октября 2019 года в городе Владивосток, в большом зале Приморской краевой филармонии, в рамках федерального проекта «Историческая память», по инициативе партии «Единая Россия» состоялся концерт образцово-показательного оркестра войск национальной гвардии Российской Федерации.

Наша Администрация Чугуевского муниципального района, предложила членам общества слепых, съездить на этот концерт.

Мы конечно не отказались. И на общество слепых было выделено пять билетов и бесплатный проезд на автобусе туда и обратно.

Выезд был назначен на 9 часов утра, так как концерт начинался в 15-00.

В дороге провели пять часов, устали.

Подъехали практически к началу концерта, поэтому начала долго не ждали. В зал зашли, места нашли, сели в ожидании чего - то необычного.

И не разочаровались. Начался концерт, исполнялись песни нашей молодости, и куда делась наша усталость.

Концерт всем очень понравился. Мы получили хороший заряд бодрости, и прекрасное настроение.

А после концерта опять в путь, то есть домой. Еще пять часов в пути. Но тут дело уже пошло веселее, обсуждали услышанное, увиденное, навеянное песнями. И не заметили, как доехали. За разговорами и дорога кажется короче.

И мы говорим спасибо всем тем, кто подарил нам эту поездку и хорошую песню.

Секретарь Чугуевского общества слепых Лёвина Т. И.

